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1.  ขอใดมีความยาวมากที่สุด 
1.  27.5  เซนติเมตร 
2.  0.9  เมตร 
3. 1.5  ฟุต 
4.  13  น้ิว 
 
2.  ขอใดคือมุมหนึ่งในสามของรูปสามเหลี่ยมดานเทา 
1.  45°    2.  60° 
3.  90°    4.  180° 
 

3.  ผลรวมของ 
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++   คือจํานวนในขอใด              

1.  0.457    2.  0.04057 
3.  0.004507   4.  0.0004507 
 
4.  จากรูป คาของ m จะเทากับกี่องศา 
1.  180° - m 
2.  75° 
3.  127° 
4.  53° 
 
5.  โลกมีพื้นที่ผิว 410,171,500 ตารางกิโลเมตร จงเขียนคําอานคาประมาณใกลเคียงจํานวนเต็มลาน
ของพื้นที่ผิวโลก 
1.  สี่รอยสิบลานหนึ่งแสนตารางกิโลเมตร 
2.  สี่รอยสิบหนึ่งแสนเจ็ดหมื่นตารางกิโลเมตร 
3.  สี่รอยสิบเอ็ดลานตารางกิโลเมตร 
4.  สี่รอยสิบลานตารางกิโลเมตร 
 
6.  จงหาผลลัพธของ (358.8÷15.6) + (8.5 x 0.5) – 9.5 
1.  23     2.  17.75 
3.  13.75    4.  4.25 
 

7.  จํานวน 
343
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  เขียนเปนรูปเลขยกกําลังไดเทากับขอใด 
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8.  คําตอบของ 
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1.  8.482    2.  4.156 
3.  6.723    4.  9.432 
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9.  ขอใดผิด 
1.  ผลบวกของจํานวนคี่ระหวาง 43 ถึง 53 คือ 192 
2.  รูปสามเหลี่ยมหนาจ่ัวมีแกนสมมาตร 1 แกนเทาน้ัน 
3.  8 ลูกบาศกเหลา เทา 72 ลูกบาศกฟุต 
4.  ฝากเงิน x บาท ไดดอกเบี้ย 6.5 ตอป ถาฝาก 5 ป จะไดดอกเบี้ย 0.325 x บาท 
 
10.  ห.ร.ม. ของ 12 กับ 45 มีคานอยกวา ค.ร.น. ของ 45 กับ 12 อยูเทาใด 
1.  33     2.  57 
3.  177    4.  180 
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12.  มุมรอบจุด ๆ หน่ึงเปนก่ีเทาของมุมฉาก 
1.  2  เทา    2.  3  เทา 
3.  4  เทา    4.  5  เทา 
 
13.  สามเหลี่ยมมุมฉากรูปหน่ึงมีพื้นท่ี 28 ตารางนิ้ว มีดานประกอบมุมฉากดานหน่ึงยาว 7 น้ิว อยาก
ทราบวา สามเหล่ียมมุมฉากรูปน้ีสูงก่ีน้ิว 
ก.  5  น้ิว    2.  6  น้ิว 
3.  7  น้ิว    4.  8  น้ิว 
 

14.  ชายคนหนึ่งใชเงินไปครั้งแรก 
2
1

 ของท่ีมีอยู ครั้งท่ี  2 ใชไป 
2
1

 ของที่เหลือ ปรากฏ วา             

เขาเหลือเงิน 100 บาทพอดี เดิมเขามีเงิน อยูเทาไร 
1.  250  บาท    2.  300  บาท 
3.  350  บาท    4.  400  บาท  
 
15.  กําหนดให AB และ AC เปนรังสีสองรังสี ดังน้ัน ขอความในขอใดท่ีเปนเท็จ 
1.  A เปนจุดยอดมุม 
2.  AB และ AC เปนแซนของมุม 
3.  ถา CAB ˆ  เทากับ 180° แลวจะเกิดเสนตรง BC 
4.  ถา AB และ AC ตอกันเปนเสนตรงแลว A จะเปนจุดก่ึงกลางของเสนตรง 
 
16.  เม่ือเวลา 8 นาฬิกา ทหาร 5 คนต้ังตนยิงปนพรอมกัน ครัง้ตอมา 2,7,10,12,14 นาทีตามลําดับ 
จึงยิงอีกครั้งหน่ึง ดังน้ันทหาร 5 คน จะยิงปนพรอมกันอีกเม่ือเวลาใด 
1.  8.14 นาฬิกา   2.  15.00 นาฬิกา 
3.  8.42 นาฬิกา   4.  8.02 นาฬิกา 
 
17.  หองกวาง 5 เมตร 50 เซนติเมตร ยาว 11 เมตร 25 เซนติเมตร จะใชกระเบื้องเคลือบปูใหเต็มโดย
ใชกระเบื้องขนาดสี่เหล่ียมจัตุรัสกวางดานละ 15 เซนติเมตร จํานวนกี่แผน 
1.  2,485  แผน   2.  2,750  แผน 
3.  4,250  แผน   4.  4,824  แผน 
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18.  ขายที่ดินแปลงหนึ่ง เสียคานายหนารอยละ 5 1  เม่ือเสียคานายหนาไปเปนจํานวนเงิน 3,344  
บาท ขายทีดิ่นแปลงน้ันไดราคาเทาไร 
1.  68,500  บาท   2.  60,800  บาท 
3.  60,580  บาท   4.  68,000  บาท 
 
19.  ยุงขาวหลังหน่ึงเปนหองโถงรูปทรงสี่เหล่ียมมุมฉาก กวาง 4 เมตร ยาว 6.5 เมตร สูง 3 เมตร จะจุ
ขาวไดก่ีเกวียน 
1.  39     2.  49 
3.  59     4.  69 
 
20.  รูปในขอใดเปนรูปสมมาตร 
 
1.       2.     
 
 
 
3.       4.   
 
 
 
21.  ขอใดผิด   

1.  กําหนด a = 2, b = 3, c = 4 ดังน้ัน คาของ 6
a

c2ba
=

++
    

2.  ถา a = 2 แลว a x a2 x a3 = 64 
3.  กําหนดให 8 + 4ก = 10 ดังน้ัน 8 – 4ก = -10 
4.  12.25 ÷ 0.5 = 24.5 
 
 
22.  จากรูป คา x เทากับเทาใด ถาพื้นท่ีท้ังหมดเทากับ 175 ตารางเซนติเมตร 
 
 
 
 
 
 
1.  5  เซนตเิมตร   2.  4  เซนตเิมตร 
3.  3  เซนตเิมตร   4.  ขอมูลไมพอหาคําตอบไมได 
 
23.  โจทยในขอใดท่ีสามารถเขียนเปนสมการไดดังน้ี ฉ+220 = 300 
1.  ฉันมีเงิน ฉ บาท บิดาใหอี 220 บาท จะมีเงินเพิ่มขึ้น 300 บาท 
2.  มีมะมวงมัน ฉ ผล บิดาใหอีก 220 ผล จะมีมะมวงเปน 300 ผล  
3.  เติมมีไขไก 300 ฟอง ทําแตกเสีย 220 ฟอง จะเหลือไข ฉ ฟอง 
4.  มีคําตอบถูกมากกวา 1 ขอ 
 
 
 
 
 
 

10 ซม. 
x

12 ซม. 11 ซม. 
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24.  ถากําหนดใหมุม ก และมุม ง ตางเปนมุมประกอบ 1 มุมฉากซึ่งกันและกัน จากรูปคําตอบในขอใดผิด 
 
 
 
 
 
 
 
1.  มุม ก = มุม ข 
2.  มุม ค = 2 เทาของมุม ง 
3.  มุม ง = 4 เทาของมุม ข 
4.  มุม ข = 4 เทาของมุม ง 
 
25.  ขอมูล ก. ลงทุน 50 บาท ไดกําไร 5 บาท  
ข.  ลงทุน 150 บาท ไดกําไร 30 บาท 
ค.  ลงทุน 300 บาท ไดกําไร 30 บาท 
จากขอมูลคําตอบ (คิดกําไรเปน %) ขอใดถูกตอง 
1. ขอ ก กําไรมากที่สุด 
2.  ขอ ข กําไรมากที่สุด 
3.  ขอ ค กําไรมากที่สุด 
4.  กําไรเทากันท้ัง ก, ข, ค 
 
26.  ขอใดตอไปน้ีขอใดถูกตอง 
1.  25 > 52    2.  42 > 24 
3.  103 > 310    4.  ถูกมากกวา 1  
 
27.  ในการหา ห.ร.ม. และ ค.ร.น. ของ 16 กับ 34 คําตอบในขอใดถูกตอง 
1.  ห.ร.ม. ÷ ค.ร.น = 16 x 34 
2.  ห.ร.ม. x ค.ร.น. = 16 x 34 
3.  ห.ร.ม. x ค.ร.น. = 16 ÷ 34 
4.  ห.ร.ม. ÷ ค.ร.น. = 16 + 34 
 
28.  ท่ีนอนและเตียงนอนปดราคารวมกัน 5,200 บาท ตนทุนของเตียง 2,500 บาท และของที่นอน 
2,000 บาท ถาซื้อเงินสดทั้งสองอยางจะลดให 25% คําตอบในขอใดถูกตอง 

1.  ถาขายในราคาเดิมจะไดกําไรรอย 15 
9
2

 

2.  ถาขายในราคาเงินสดจะไดกําไร 600 บาท 
3. ถาขายในราคาเงินสดจะขาดทุน 600 บาท 
4.  ไมมีขอถูก 
 
29.  สมการในขอใดเมื่อแทนคา a = 37 แลวทําใหสมการเปนเท็จ 
1.  a x 149 = 5,513   2.  a x 27 = 999 
3. 1,234 – a = 1,197  4.  a2 ÷ 37 = 1,269 
 
30.  กําหนดให ก = 73. ข = 65 ค = 5 ขอใดแตกตางไปจากขออ่ืน 
1. (ก-ข)2    2.  ก2 – ข2 

3. 
2
1

(ก+ข-2ค)   4.  8(ก-ข) 
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31.  จากตารางแสดงการลบของเลข 2 จํานวน เม่ือ ก และ ข เปนเลขโดด จงหาคาของ ก + ข 
 

 
    ก   ข   4   2- 
    2   4   ก   ข  
    5   ก   5   9 
 
 

1.  10     2.  11 
3.  12     4.  13 
 
32.  จากรูป ถา AB  ยาว 2 น้ิว ADยาว 4 น้ิว O เปนจุดก่ึงกลางของ BC จงหาพื้นท่ีแรเงา 
1.  1.72     
2.  2.72 
3.  2.84     
4.  3.02 
 
 
 
33.  เงินตน 750 บาท เวลา 1 ป ไดดอกเบี้ย 45 บาท อัตราดอกเบี้ยรอยละเทาไร 
1.  3     2.  4 
3.  5     4.  6 
 
34.  ถนนสายหนึ่งยาว 37.692 กิโลเมตร ลาดยางไปแลว 10.625 กิโลเมตร ลงหินบดเรียบรอยแลว 
20.927 กิโลเมตร ท่ีเหลือเพียงแตถมดิน จงหาวาถมดินยาวเทาไร 
1.  6.140 กิโลเมตร   2.  5.265 กิโลเมตร 
3.  10.625 กิโลเมตร   4.  20.927 กิโลเมตร 
 
35.  ระยะทางจากตําบล ก ไป ตําบล ข  หางกัน 30 กิโลเมตร ขายคนหนึ่งตองการเดินจากตําบล ก 

ไปตําบล ข แตในการน้ีเขาจะตองหยุดพักในทุก 3
2
1

   กิโลเมตร อยากทราบวาในการเดินทางครั้งน้ี

จะตองพักก่ีครั้ง 
1.  5  ครั้ง    2.  7  ครั้ง 
3.  8  ครั้ง    4.  10  ครั้ง 
 
36.  สี่เหล่ียมจัตุรัสซึ่งบรรจุในวงกลมที่มีเสนผานศูนยกลางยาว 12 เซนติเมตร จะมีพื้นท่ีก่ีตาราง
เซนติเมตร 
1.  64     2.  72 
3.  82     4.  144 
 
37.  อัตราสวนเปรียบเทียบความกวางตอความยาวของหองเปน 9 : 13 ถาหองยาว 3.9 เมตร หองน้ีมี
พื้นท่ีก่ีตารางเมตร 
1.  8.19    2.  10.53 
3. 11.83    4.  12.09 
 
38.  หนาตัดของปริซึมเปนรูปแปดเหลี่ยม ดานขางจะเปนรูปอะไร 
1.  รูปแปดเหลี่ยม   2.  รูปหกเหลี่ยม 
3.  รูปสี่เหล่ียม    4.  รูปสามเหลี่ยม 
 

A D

B C.
O

4

22
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39.  จากแผนที่ประเทศไทย จงพิจารณาวาขอความในขอใดเปนเท็จ 
1.  อุบลราชธานีอยูทางทิศตะวันออกเฉียงเหนือของนครราชสีมา 
2. ลพบุรีอยูทางทิศใตของกรุงเทพฯ 
3.  กรุงเทพฯ อยูทางทิศใตของสระบรีุ 
 

40.  มีท่ีดินอยู 18.4 ไร ตองการแบงเปนแปลงเล็กเทา ๆ กัน แปลงละ 
5
4
ไร จะแบงไดก่ีแปลง                         

1.  15     2.  17 
3.  19     4.  23 
 
41.  ฝากเงินธนาคาร 10,000 บาท ในเวลา 1 ป ธนาคารคิดอัตราดอกเบี้ยใหรอยละ 8.5 ตอป แตตอง
เสียภาษี ดอกเบี้ยอีกรอยละ 10 เม่ือสิน้ปจะไดรับดอกเบี้ยจริงเทาไร 
1.  85  บาท    2.  765  บาท 
3.  635  บาท    4.  850  บาท 
 
42.  ขอใดตอไปน้ีขอใดถูกตอง 
1.  ตําแหนงของ ก คือ (1, 3) ตําแหนงของ ข คือ (2, 4) 
2.  ตําแหนงของ ค คือ (3, 4) ตําแหนงของ ง คือ (4, 2) 
3.  ตําแหนงของ จ คือ (3, 1) ตําแหนงของ ฉ คือ (2, 0) 
4.  ถูกตองทุกขอ 
 
43.  20% ของ 270 นอยกวา 24% ของ 350 อยูเทากับเทาใด 
1.  18     2.  24 
3.  30     4.  40 
 
44. คาของ (5 x35) ÷ (4.05-1.35) เทากับเทาใด 
1. 4.63    2.  7.50 
3.  54.73    4.  75.00 
 
45.  จงพิจารณาวาสมการในขอใดไดคําตอบผิด 
1.  ค + 274  =  860 ∴ ค = 586 
2. 85 x ง = 425 ∴ ง = 5 
3.  ก ÷ 27= 216 ∴ ก = 8 
4.  จ – 145 = 87 ∴ จ = 232 
 
46.  คูอันดับในขอใด เปนจุดยอดของรูปสามเหลี่ยมหนาจ่ัว 
1. (2, 0) , (5, 4), (8, 0) 
2. (2, 0), (4,3),(5,0) 
3. (2,0), (3,2) (5,0) 
4. (2,0) , (0,2), (4,0) 
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47.   
ก. เครื่องรับโทรทัศนติดราคา 8,400 บาท แตละใหผูซื้ออีกโดยคิดราคา 7,800 บาท สรุปแลวลดใหผู
ซื้อ 7.14% 
ข. สายไฟแรงสูงตอขามแมนํ้าเจาพระยาในลักษณะหยอนเปนรูปครึ่งวงกลม เสาไฟฟาอยูริมแมนํ้า
ตรงกันขาม ถาสายไฟยาว 6,600 เมตร ความกวางของแมนํ้าตรงจุดน้ันจะเทากับ 2.1 กิโลเมตร 
ค. โรงเรียนแหงหน่ึงมีนักเรียนหญิง 60% จากจํานวนนักเรียน 800 คน ดังน้ันจะมนัีกเรียนชาย 320 คน  
คําตอบในขอใดถูกตองท่ีสุด 
1. ถูกขอ ก, ข    2. ถูกขอ ข, ค 
3. ถูกขอ ก, ค           4. ถูกขอ ก, ข, ค 
 
48.  จากตาราง คาของ ข เทากับขอใด 
ก   0   1   2   3   4 
ข   1    4    7    10   13 
 
1.  3ก – 1    2.  3ก + 1 
3.  3ก     4.  คําตอบถกูมิไดใหไว 
 
49.  ถังนํ้ารปูลูกบาศกจุนํ้า 1 ลูกบาศกเมตร เติมนํ้าลงไปสูงขึ้น 0.05 เซนติเมตร แสดงวาเติมนํ้าลงไป
ก่ีลูกบาศกเซนติเมตร 
1.  500    2.  200 
3.  50     4.  20 
 
50.  หองเรียนหองหน่ึงกวาง 6 เมตร ยาว 8 เมตร มีพื้นท่ีผาตัดดานในที่ตองการทาสี 4 ดาน เปน 168 
ตารางเมตร จงหาวาหองสูงเทาไร 
1.  4  เมตร    2.  4.5  เมตร 
3.  5  เมตร    4.  6  เมตร 
 
51.  วางลวดไวในสนามแมเหล็กดังรูป เม่ือใหกระแสไฟฟาเขาไปในเสนลวดตัวนําจะเกิดแรงเน่ืองจาก
สนามแมเหล็กกระทําตอลวดน้ีในทิศทางใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.  ไปทางซาย (ขาหา N)  2.  ไปทางขาว (เขาหา S) 
3.  ลงขางลาง    4.  ขึ้นดานบน 
 
52.  อนุภาคโปรตอนเคลื่อนท่ีเขาไปในทิศขนานกับสนามแมเหล็กซึ่งมีทิศพุงเขากระดาษแนวการ
เคล่ือนท่ีของอนุภาคโปรตอนจะเปนอยางไร 
1.  ว่ิงตอไปเปนเสนตรงดวยความเร็วคงตัว 
2.  เบนไปทางขวา 
3.  เบนไปทางซาย 
4.  ว่ิงตอไปเปนเสนตรงและถอยหลังกลับในท่ีสุด 
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53.  มนุษยอวกาศสองคนปฏิบัติภารกิจบนพื้นผิวดวงจันทร สื่อสารกันดวยวิธีใดสะดวกที่สุด 
1.  คล่ืนเสียงธรรมดา   2.  คล่ืนเสียงอัลตราชาวด 
3.  คล่ืนวิทย ุ    4.  คล่ืนโซนาร 
 
54.  เม่ือคล่ืนเคล่ือนจากตัวกลางที่หน่ึงไปตัวกลางที่สองโดยอัตราเร็วของคล่ืนลดลง ถามวาสําหรับ
คล่ืนในตัวกลางที่สอง ขอความใดถูกตอง 
1.  ความถี่เพิ่มขึ้น   2.  ความถี่ลดลง 
3.  ความยาวคลื่นมากขึ้น  4.  ความยาวคลื่นนอยลง 
 
55.  คล่ืนแมเหล็กไฟฟาท่ีมีนิยมใชในรีโมทควบคุมการทํางานของเครื่องโทรทัศนคือขอใด 
1.  อินฟราเรด    2.  ไมโครเวฟ 
3.  คล่ืนวิทย ุ    4.  อัลตราไวโอเลต 
 
56.  ระดับเสยีงและคุณภาพเสียงขึ้นอยูกับสมบัติใดตามลําดับ 
1.  ความถี ่รูปรางคล่ืน 
2.  รูปรางคล่ืน ความถี่ 
3.  แอมพลิจูด ความถี่ 


